

# 城区清理“寄生”通讯光缆

## 许多光缆上没标注产权单位,26日起供电公司开始清理

本报泰安7月22日讯(记者 王世腾) 近日,泰安市供电公司发布公告,将于26日起对城区架空线路非泰安市供电公司产权的光缆进行清理。2013年上半年,泰安发生四起电线杆因承重过高,被车刮断,造成断电的情况。

泰安市供电公司工作人员说,

长期以来,由于受城市走廊、路径等因素限制,大量通讯线路、电视光缆线路与配电线路同杆架设,对电网安全造成严重威胁,并且影响市容市貌和城市景观。为了维护配电线路设备安全和社会公共安全,泰安市供电公司将清理城区架空走廊的通讯线路。

“15日我们发布的公告,要求各通讯光缆设备管理单位在20日前提供与公司签订的架空线路通道租用协议或合同,但是到现在为止,还没有一家单位和我们联系。”工作人员说,因为附属在电网上的其他线路较多,上半年发生4起电线变低,被车刮断,造成线路断电的情况。

“电线杆子倒了,电线被刮断还能修补,但是电到人后果就严重了。”工作人员说,前期和各通讯单位进行沟通,但是一直没有回音。随后,供电公司发布公告,着手计划从26日起清理架空线路上光缆。

“走访泰城主要城区路段后,发现许多附着在电网上的光缆都

没标注产权单位,也不知道是哪家的。”工作人员说,目前通讯线路附属在电网上比较严重的路段是迎春路、东湖路、虎山路、青年路、灵山大街、南关大街和向阳路。26日起,供电公司将移除这些路段上附属通讯光缆,留给各产权单位自行处理。

头条相关

## 多条道路上空 电线电缆乱如麻



该图片由联通3G手机拍摄

灵山大街旧镇路口电缆下垂。本报记者 陈新 摄

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 22日,记者探访灵山大街、青年路和迎胜东路等泰城主要道路发现,多个路口电线、电缆下垂,不少道路上空电线横竖交错,沿街电线密布,影响美观也影响通行。

22日,灵山大街旧镇路口竖立着一个高压电铁塔,铁塔半腰接着一些细琐电线,电线上挂着电缆,路口当中的电缆垂下来,距离地面仅2米左右。“大车从这里过就能刮到。”附近水果摊老板说,这段电缆垂下来很长时间了,一直没人管。

在一家汽车配件店外,一根断掉的电线就垂在门口。“应该是前两天刮风下雨时断的,具体有电没电不清楚。”汽车配件店内吴女士说。

“灵山大街这一整条路,满眼电线,直的,弯的,打卷的,什么样的都有。”市民张女士说,还有私拉电线、电话线和网线,我们都躲在电线下面走。

泰山大街三里小区附近,3根电线杆挡在非机动车道,电线、电缆混乱如麻。位于中间的电线杆上,一根电线垂下来。

迎胜东路北段一路口

正在修路,电线杆倾斜,其连接的电线从马路中央通过,距离地面两米左右,路口还有一个高压铁塔,电网混乱不堪。路北的电线搭在围墙栏杆上,一些黑色的粗电缆从路边绿化树中间穿过,距地面近2米。“前段时间这些电缆垂到人行道上,直接影响居民通行。现在都搭在树上,还是很危险。”附近居民周女士说。

青年路、泰山大街和傲徕峰路等路段,均发现架空电线杂乱现象。打结、垂落的电线使街道显得杂乱无章,也给过往行人带来安全隐患。

## 路边线上乱接电灯 行人走过心慌慌

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 22日,濛河东路北段沿街商铺和夜市商贩,在路两边电线上私接灯泡,不禁让人捏一把汗。

22日,濛河东路北段,路两边较低位置架设了电线,电线上接着简易路灯。“这里晚上是夜市。”附近商铺店主介绍。一家玩具店门口,电线乱七八糟缠满了丝线,旁边店主说,这是玩具店老板用于挂展示品的,“这段的电灯时亮时不亮,可能和这些线有关系。”一位卖生活用品

的商贩在门前电线上系了绳子,挂着洗澡巾等物品售卖。电线上乱系乱挂的现象,在濛河东路北段满眼皆是,不时可以看见从上面垂下的丝线、电线等。

在附近居住的市民赵女士说,经过这里时总是提心吊胆,担心电线漏电,雨天更不敢从这里走。“该整治一下,万一漏电伤人就晚了。”

“原来夜市商贩都私自接电经营,现在统一安置了路灯,但还有人不注意安全。”泰安市路灯所工作人员介绍。

## 老小区电线随意扯 头顶盘成蜘蛛网

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 22日,五马、迎胜等小区,线路多是杂乱无章,大量电缆、电线纵横交错。

22日,五马小区居民楼外的电线年久无人管理,导致固定电线的零件断裂脱落,一条条电线如爬墙虎般贴在墙壁上,有的甚至连电线外的塑胶皮都已经脱落。

居民王先生说:“孩子经常在小小区里玩,真为孩子担心,小区也没有物业处理。”

采访中发现,小区内大量小

作坊,私拉电线也成架空电线网杂乱的一个原因。

灵山大街泰汽宿舍门口,大量电线卷成捆,绑在沿街民房上,第一间民房周围绑了四五捆电线圈。“小区建了20多年,很多电线都老化了,各种电话线、网线缠在一起很危险,啥时候能整修一下啊。”居民张女士说。

老槐树居小区内,各种电线线路从屋顶交错。“这里线路太混乱了,远看就像蜘蛛网一样。”居民李先生说。



迎胜小区电线像蜘蛛网。本报记者 陈新 摄